



RAPORT DE ACTIVITATE pentru perioada 01.01.2021 – 31.12.2021

Subsemnata Paraschiv Mirela-Magda, membru al Partidului Uniunea Independentă pentru Tecuci, având funcția de consilier local, în conformitate cu prevederile O.U.G nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, validat în urma alegerilor locale din septembrie 2020, voi prezenta raportul privind activitatea desfășurată în perioada 01.01.2021-31.12.2021.

În calitate de consilier local îndeplinesc funcția de secretar al Comisiei nr.3 „*Activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială*”, unde am studiat proiectele de hotărâre depuse, am făcut propuneri de îmbunătățire a conținutului proiectelor de hotărâri, iar acolo unde a fost cazul am solicitat anumite explicații de la aparatul de specialitate al primarului.

Pe întreaga perioadă, am participat la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, precum și la majoritatea ședințelor Consiliului local (ordinare, de îndată și extraordinare), unde mi-am exprimat votul favorabil pentru proiectele de hotărâri menite să conducă la o reală dezvoltare a municipiului, pentru realizarea unor importante obiective de investiții, pentru susținerea activităților social-culturale, a activităților din domeniul educațional cât și din sănătate. Totodata am fost inițiator a numeroase amendamente acolo unde am considerat oportun să pot îmbunătăți proiecte de hotărâre depuse.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local în consiliile de administrare al Liceului Tehnologic Ovidiu Caledoniu și la Școala Gimnazială Iorgu Iordan, unde am participat la majoritatea convocărilor și ori de câte ori am fost solicitat.

De asemenea am participat la manifestări și evenimente cu caracter social, cultural, educativ desfășurate în Municipiul Tecuci.

Activitatea mea în afara ședințelor Consiliului Local a constat în acordarea de audiențe cetățenilor la sediul partidului Uniunea Independentă pentru Tecuci din str. Alecu Russo nr.1, în fiecare zi de vineri între orele 14:00-16:00. M-am deplasat permanent în municipiu pentru a avea contact direct cu cetățenii și am încercat rezolvarea în timp util a problemelor semnalate de către aceștia.



Apreciez că în perioada la care se face referire în prezentul raport, am acționat cu bună - credință și corectitudine față de comunitatea locală care m-a trimis în Consiliul local al Municipiului Tecuci.

Consilier local
Paraschiv Mirela-Magda